Câu 1:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hai vecto cùng phương với vecto khác vecto không thì cùng phương với nhau.
B.  Hai vecto cùng phương thì cùng hướng.
C.  Hai vecto cùng phương thì ngược hướng.
D.  Hai vecto cùng hướng với vecto thứ ba thì cùng hướng với nhau.
Lời giải
Chọn A
Câu 2:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Cho hai điểm 
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phân biệt. Khẳng định nào sau đây là sai?
A. Hai vecto 
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 ngược hướng với nhau.
B.  Hai vecto 
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 cùng hướng với nhau.
C.  Hai vecto 
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 cùng phương với nhau.
D.  Hai vecto 
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 có độ dài bằng nhau.
Lời giải
Chọn B
Câu 3:  [0H1-1.2-1] Cho các vectơ 
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Hỏi có bao nhiêu vectơ cùng hướng với vectơ 
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Lời giải
Chọn B
Các vetơ cùng hướng với vectơ 
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Câu 4:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho ba điểm 
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 thẳng hàng và 
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 ở giữa như hình vẽ sau.
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Cặp véc tơ nào sau đây cùng hướng?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Các Chọn A, B, C là sai và đáp án đúng là D
Câu 5:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho hình bình hành 
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. Có bao nhiêu vectơ khác 
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 cùng phương với 
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 có điểm đầu và cuối là các đỉnh của hình bình hành?
A. 
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Lời giải
Chọn C
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Vectơ 
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 cùng phương với các vectơ 
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Câu 6:  [0H1-1.2-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Bề lõm parabol hướng lên nên 
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Hoành độ đỉnh parabol là 
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Parabol cắt trục tung tại điểm có tung độ dương nên 
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Câu 7:  [0H1-1.2-1] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Có bao nhiêu véctơ khác véctơ 
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 có điểm đầu, điểm cuối là các đỉnh của hình bình hành 
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 và cùng phương với vectơ 
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Lời giải
Chọn C
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Ba véctơ 
[image: image55.wmf],,

uuuruuuruuur

BACDDC

 là các véctơ khác véctơ 
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 có điểm đầu, điểm cuối là các đỉnh của hình bình hành 
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 và cùng phương với véctơ 
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Câu 8:  [0H1-1.2-1] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Gọi 
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lần lượt là trung điểm của các cạnh 
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. Hỏi cặp véc tơ nào sau đây cùng hướng?
A. 
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Lời giải
Chọn D
[image: image70.png]



Từ hình vẽ ta có: 2 cặp véc tơ nào sau đây cùng hướng là 
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Câu 9:  [0H1-1.2-1] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Phát biểu nào sau đây là sai?
A. Hai vectơ cùng hướng thì cùng phương.
B.  Vectơ là đoạn thẳng có hướng.
C.  Độ dài của vectơ là khoảng cách giữa điểm đầu và điểm cuối của vectơ đó.
D.  Hai vectơ cùng phương thì cùng hướng.
Lời giải
Chọn D
Hai vectơ cùng phương thì có thể cùng hướng hoặc ngược hướng nên phát biểu D sai.
Câu 10:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Cho 3 điểm 
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 thẳng hàng trong đó 
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 nằm giữa 
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 và 
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. Khi đó cặp vectơ nào sau đây cùng hướng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Câu 11:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào sau đây là sai?
A. Hai vectơ cùng hướng là hai vecto cùng phương.
B.  Hai vectơ cùng phương với nhau nếu giá của chúng song song hoặc trùng nhau.
C.  Hai vectơ cùng phương là hai vectơ song song với nhau.
D.  Hai vectơ ngược hướng là hai vectơ cùng phương.
Lời giải
Chọn C
Hai véc tơ cùng phương nếu giá của chúng song song hoặc trùng nhau ( không có khái niệm vectơ song song với nhau)
Câu 12:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Có bao nhiêu véctơ khác véctơ 
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 có điểm đầu, điểm cuối là các đỉnh của hình bình hành 
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 và cùng phương với vectơ 
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Lời giải
Chọn C
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Ba véctơ 
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 có điểm đầu, điểm cuối là các đỉnh của hình bình hành 
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 và cùng phương với véctơ 
[image: image96.wmf]uuur

AB

.
Câu 13:  [0H1-1.2-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho vectơ 
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. Vectơ nào dưới đây ngược hướng với 
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Lời giải
Chọn A
Vì 
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Câu 14:  [0H1-1.2-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho 
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Lời giải
Ta có 
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Câu 15:  [0H1-1.2-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho tam giác 
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 lần lượt là trung điểm của các cạnh 
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. Hỏi cặp véctơ nào sau đây cùng hướng?
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Lời giải
Chọn B
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 cùng hướng.
Câu 16:  [0H1-1.2-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho ba điểm 
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. Khi đó cặp vectơ nào cùng hướng?
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Lời giải
Chọn B
Cặp vectơ cùng hướng là: 
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Câu 17:  [0H1-1.2-1] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Từ hai điểm 
[image: image143.wmf],

AB

 phân biệt xác định được bao nhiêu vectơ khác 
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Lời giải
Chọn A
Từ hai điểm 
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Câu 18:  [0H1-1.2-1] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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[image: image154.wmf]O

. Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Lời giải
Chọn A
Ta có
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Câu 19:  [0H1-1.2-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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 có các điểm 
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. Các cặp vectơ nào sau đây cùng phương?
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Lời giải
Chọn B
Vì 
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Vậy 
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 cùng phương.
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